

# **DATENSCHUTZHINWEISE FÜR DEN STIHL TREFF 2023**

Die nachfolgenden Bestimmungen informieren die Teilnehmer über die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung seiner personenbezogenen Daten im Zusammenhang mit der Registrierung, Teilnahme und der Durchführung des STIHL Treff 2023.

STIHL nimmt den Schutz Ihrer personenbezogenen Daten sehr ernst. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten ausschließlich unter Beachtung der geltenden datenschutzrechtlichen Bestimmungen und treffen gewissenhaft sowohl technische als auch organisatorische Vorkehrungen, um Ihre Daten vor Verlust, Manipulation und unberechtigtem Zugriff zu schützen. Ihre Daten werden von uns weder veröffentlicht noch unberechtigt an Dritte weitergegeben.

#### **VERANTWORTLICHE STELLE**

Verantwortlich für die Datenerhebung, Datenverarbeitung sowie Datennutzung ist die STIHL Vertriebszentrale AG & Co. KG, Robert – Bosch – Straße 13, 64807 Dieburg (nachfolgend "STIHL").

#### **DATENSCHUTZBEAUFTRAGTER**

Zur Ausübung Ihrer Rechte als betroffene Person sowie bei Fragen und Beschwerden zur Verwendung personenbezogener Daten können sich Teilnehmer an den Datenschutzbeauftragten von STIHL wenden:

STIHL Vertriebszentrale AG & Co. KG

DATENSCHUTZBEAUFTRAGTER

datenschutz-dv@stihl.de

### INFORMATION ÜBER DIE ERHOBENEN PERSONENBEZOGENEN DATEN

Mit der Zustimmung zu den aktuellen Nutzungsbedingungen für den STIHL Treff 2023 willigt der Teilnehmer gegenüber STIHL in die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung personenbezogenen Daten unter Beachtung der einschlägigen Gesetze und entsprechend den jeweils aktuellen Nutzungsbedingungen ein. Personenbezogene Daten sind alle Informationen über eine identifizierbare oder identifizierte natürliche Person. Hierzu zählen:

- Name
- Telefonnummer
- E-Mail-Adresse

Und sonstige Daten, die der Teilnehmer STIHL zum Zwecke der Registrierung, der Teilnahme und der Durchführung des STIHL Treff 2023 zur Verfügung stellt.



#### ZWECKE UND RECHTSGRUNDLAGEN DER VERARBEITUNG

STIHL beachtet bei der Erhebung, bei der Nutzung und bei der Verarbeitung personenbezogener Daten die anwendbaren datenschutzrechtlichen Bestimmungen. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten nur für die Registrierung, Teilnahme und Durchführung zum STIHL Treff 2023. Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung ist die Einwilligung des Teilnehmers und die Erfüllung des mit dem Teilnehmer bestehenden Nutzungsverhältnisses für die Registrierung, Teilnahme und Durchführung des STIHL Treff 2023. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung personenbezogener Daten ist Art. 6 Abs. 1 Abs. 1 lit. a) und b) Datenschutz-Grundverordnung ("DSGVO").

Weiterhin verarbeiten wir Ihre personenbezogenen Daten zur internen Kommunikation zur Event-Optimierung und -Organisation. Diese Verarbeitung setzt das berechtigte Interesse unseres Unternehmens oder eines Dritten voraus und darf nicht die Interessen, Grundrechte und Grundfreiheiten des Betroffenen überwiegen. Rechtsgrundlage hierfür ist der Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO für die Verarbeitung.

#### WEITERGABE AN DRITTE

Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nur im Rahmen einer Beauftragung durch die STIHL für die Registrierung, Teilnahme und Durchführung des STIHL Treff 2023. STIHL hat mit diesen beauftragten Dienstleistern Verträge zur Auftragsverarbeitung gemäß Art. 28 DSGVO geschlossen.

#### ANGABEN ZUR LÖSCHUNG DER PERSONENBEZOGENEN DATEN

Personenbezogene Daten des Teilnehmers werden gelöscht, wenn das Nutzungsverhältnis über die Teilnahme und die Durchführung des STIHL Treff 2023 beendet wird und die Dokumentation zur Event-Optimierung und -Organisation abgeschlossen ist oder der Teilnehmer die Löschung verlangt oder die Daten für den Zweck, für den sie erhoben und verarbeitet wurden, nicht mehr erforderlich sind. Eine Löschung erfolgt nicht, sofern und soweit gesetzliche Aufbewahrungspflichten für STIHL bestehen oder die ordnungsgemäße Abwicklung des Nutzungsverhältnisses die weitere Speicherung der Daten des

Teilnehmers erfordert. In letzteren Fällen werden die Daten gesperrt (sog. Einschränkung der Verarbeitung). Die Daten stehen bei einer Löschung nicht mehr zur Verfügung.

#### RECHTE ALS BETROFFENE PERSON

Der von der Datenverarbeitung im Rahmen der Registrierung, Teilnahme und Durchführung des STIHL Treff 2023 betroffenen Person stehen die nachfolgend genannten Rechte zur Verfügung. Sie können Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten verlangen sowie eine



Berichtigung, Löschung, Herausgabe oder Einschränkung der Verarbeitung beantragen. Eine Umsetzung der genannten Antragsanlässe erfolgt unter Beachtung rechtlicher und betrieblicher Vorgaben. Hierüber werden Sie informiert. Daneben haben Sie das Recht auf Beschwerde bei der zuständigen Datenschutzaufsichtsbehörde:

## Der Hessische Beauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit

Postfach 3163 65021 Wiesbaden

Telefon: +49 611 1408 - 0

Telefax: +49 611 1408 - 900 / 901

Stand der Datenschutzerklärung, 23.05.2023